

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE OURO PRETO INSTITUTO DE FILOSOFIA, ARTES E CULTURA PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES CÊNICAS



Calendário PPGAC – UFOP 01 de Julho de 2020 até 05 de Março de 2021

JULHO - 2020

- 01 31. Preparação para retomada do semestre remoto de 2020.1
- 01 31. Complementação e comprovação da produção de 2017, 2028 e 2019, na Sucupira.
- 20 24. VII Seminário de Pesquisa PPGAC UFOP

AGOSTO - 2020

- 01 Prazo final para envio dos planos de ensino.
- 01 03. Aprovação dos planos de ensino do semestre remoto 2020.1
- 01 31. Preparação do Processo Seletivo de 2020
- 01 31. Preparação do Seminário Interno de Avaliação do PPGAC 2020
- 01 27. Eleição para a Presidência do Colegiado.
- 03. Início do semestre letivo remoto da pos-graduação da UFOP (Calendário PROPPI)
- 10. Retomada do semestre letivo remoto 2020.1 (PPGAC)
- 10 17. Ajuste de matricula
- 14. Último dia para agendamento de Qualificações da Turma de 2019.
- 31. Último dia para Qualificações da Turma de 2019 Último dia para marcação (através de Formulário Eletrônico) de Defesas da Turma de 2018

SETEMBRO - 2020

- 01 30. Preparação do Seminário Interno de Avaliação do PPGAC 2020
- 01. Lançamento do Edital para Credenciamento/Recredenciamento do PPGAC UFOP Quadriênio 2021 2024
- 01 30. Inscrições para Credenciamento do PPGAC UFOP Quadriênio 2021 2024
- 28. Posse da coordenação e do Colegiado 2021 2022.
- 01 30. Lançamento edital Processo Seletivo Discente 2020
- 30. Último dia para as defesas da Turma Ingressante de 2018

OUTUBRO - 2020

- 01 31. Preparação do Seminário Interno de Avaliação do PPGAC 2020
- 01 31. Inscrições para Credenciamento do PPGAC UFOP Quadriênio 2021 2024
- 01 15. Definição do calendário (datas de matricula, exclusão, inclusão e etc) e das atividades do semestre letivo remoto de 2020.2

Espaço das Artes – Departamento de Artes Cênicas/ Instituto de Filosofia, Artes e Cultura Centro de Artes e Convenções da Universidade Federal de Ouro Preto Rua Diogo Vasconcelos, 328 bairro Pilar –Ouro Preto – MG, Brasil CEP 35400-000 Homepage: www.ppgac.ufop.br - E-mail: ppgac@ufop.edu.br - Telefone: (31) 3559-1174

- 31. Encontro de Saberes UFOP
- 30. Encerramento do semestres letivo remoto 2020.1.

NOVEMBRO - 2020

- 01 04. Encontro de Saberes UFOP
- 01 15. Matriculas 2020.2
- 02 13 Realização do Seminário Interno de AutoAvaliação do PPGAC UFOP 2020
- 01 27. Inscrições para Credenciamento e Recredenciamento PPGAC UFOP 2021 2024
- 01 30. Provas do Processo Seletivo Discente 2021
- 16. Inicio do semestre letivo remoto 2020.2

DEZEMBRO - 2020

- 01-15. Reconfiguração das comissões de trabalho para biênio 2021-2022
- 01-18. Semestre letivo remoto 2020.2
- 01 20. Sucupira e Encerramento do Quadriênio 2017 2020
- 7. Último dia para Divulgação do Resultado dos editais de Credenciamento e Recredenciamento PPGAC UFOP 2021 2024
- 07 -11. Ajuste de Matrícula

JANEIRO – 2021

11-29. Semestre Letivo Remoto 2020.2

11 – 31. Sucupira e Encerramento do Quadriênio 2017 – 2020

FEVEREIRO – 2021

- 01 26. Encerramento do Semestre Letivo Remoto 2020.2
- 14 16. Carnaval

MARÇO - 2021

05. Fim do ano letivo remoto de 2020